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	I.  Общие положения
Настоящее положение о патриотическом клубе "Союз-Р" ФГБОУ ВО "РГАТУ имени П.А. Соловьева" (далее РГАТУ, высшее учебное заведение) регулирует деятельность, связанную с развитием работы по гражданско-патриотическому и военно-патриотическому воспитанию среди студентов, магистрантов, слушателей, аспирантов, докторантов (далее – обучающихся) и работников высшего учебного заведения. Патриотический клуб "Союз-Р» входит в состав спортивного клуба РГАТУ (далее - СК РГАТУ, Спортивный клуб) в качестве молодежного общественного объединения ПК "Союз-Р"(далее ПК " Союз-Р") и осуществляет деятельность, связанную с развитием патриотического направления на территории учебного заведения.
В своей деятельности ПК " Союз-Р"  руководствуется федеральными законами, актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Министерства образования и науки Российской Федерации, в том числе в соответствии с Федеральным законом от 19 мая 1995 г. N 82-ФЗ "Об общественных объединениях", Федеральным законом от 29.12.2012г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», Указом Президента Российской Федерации от 16.05.1996 г. № 727 «О мерах государственной поддержки общественных объединений, ведущих работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи», Указом Президента Российской Федерации от 02.07.2021 г. № 400 «О Стратегии национальной безопасности Российской Федерации», уставом высшего учебного заведения, настоящим Положением (а также локальными нормативными актами высшего учебного заведения).
Молодежное общественное объединение ПК «Союз-Р» не является юридическим лицом и не ведет коммерческую деятельность.
Молодежное общественное объединение ПК «Союз-Р» функционирует на добровольной основе и осуществляет свою деятельность на принципах демократии, доступности, равноправия, активности и инициативности, взаимодействует с организациями и объединениями, а также с органами управления и другими подразделениями высшего учебного заведения, на основе принципов сотрудничества.
ПК «Союз-Р», как общественная организация, может иметь собственное название, эмблему, наградную атрибутику, форму.

II. Цели и задачи Патриотического клуба
Патриотический клуб «Союз-Р» осуществляет свою деятельность в целях совершенствования системы гражданско-патриотического воспитания студентов 



университета для формирования и развития социально активной личности гражданина и патриота, обладающей чувством национальной гордости, гражданского достоинства, любви к Отечеству, своему народу и готовностью к защите и выполнению конституционных обязанностей. 

Патриотический клуб «Союз-Р» призван решать следующие задачи, реализация государственной молодежной политики в сфере нравственного и патриотического воспитания, формирование патриотических чувств и патриотического самосознания (патриотической идентичности) студентов на основе работы в коллективе, приобщения к социальной деятельности, российским культурным и историческим традициям. 

Усвоение российских культурно-исторических ценностей и понимание роли России в мировой истории и судьбах мира, развитие чувства гордости за лучшие традиции российского государства.

Усвоение и использование на практике основ гражданского образования, включая знания о правах человека, о государстве, о выборах, понимание прав и обязанностей гражданина Российской Федерации, умения критически мыслить, сотрудничать с другими людьми, анализировать социальные и политические ситуации.

Способствовать физическому развитию молодежи, формированию здорового образа жизни, развитию технических и военно-прикладных видов спорта.

Осуществление противодействия проявлениям политического и религиозного
экстремизма в молодежной среде, а также широко привлекать профессорско-преподавательский состав к участию в патриотическом воспитании студентов.

Проведение организаторской и пропагандистской деятельности с целью развития патриотизма как стержневой духовной составляющей России.
III. Осуществляемая деятельность Патриотического клуба
Организации и проведения военно-спортивных, краеведческих, патриотических, исторических мероприятий в РГАТУ имени П.А. Соловьева, участие в межвузовских, городских, областных, всероссийских патриотических программах.
Формирования сборных команд по различным военно-спортивным видам и обеспечение их участия в студенческих соревнованиях и иных мероприятиях различного уровня, взаимодействие с патриотическими клубами и организациями.
Создание групп, команд, оказание методической и практической помощи в организации их деятельности, а также создании необходимых условий для 



эффективной организации образовательного и тренировочного процессов.
Подготовка предложений в ежегодный план деятельности РГАТУ имени П.А. Соловьева или СК РГАТУ в части развития патриотического воспитания и военно-спортивных видов спорта.
Организация патриотической работы с обучающимися, в том числе обучающимися с ограниченными возможностями здоровья или обучающимися, имеющими нарушения здоровья.
 Формирование среди обучающихся и работников патриотических ценностей, стимулирование создания и реализации в РГАТУ имени П.А. Соловьева инновационных программ и проектов.
Оказание помощи общеобразовательным школам и учреждениям начального и среднего профессионального образования, в которых проводится РГАТУ имени П.А. Соловьева профориентационная работа среди абитуриентов, в организации патриотической работы.
Участие в волонтерской деятельности высшего учебного заведения.

IV. Организационная структура, работа Патриотического клуба
Общее собрание членов
Совет
Председатель

Гражданско-правовое           Историко-краеведческое             Патриотическое
     направление                                 направление                          направление

                                                                     Героическое Военное Социальное
Общее собрание членов – высший орган управления общественным объединением в его состав входят: ректор РГАТУ имени П.А. Соловьева, проректор РГАТУ имени П.А. Соловьева по науке и цифровой трансформации, начальник отдела по воспитательной работе РГАТУ имени П.А. Соловьева, директор спортивного клуба РГАТУ имени П.А. Соловьева, Председатель объединенного совета студентов РГАТУ.
В ПК « Союз-Р »может быть создан Совет, как совещательный орган.



В состав Совета входит: проректор РГАТУ имени П.А. Соловьева по науке и цифровой трансформации, начальник отдела по воспитательной работе РГАТУ имени П.А. Соловьева, директор спортивного клуба РГАТУ имени П.А. Соловьева, Председатель объединенного совета студентов РГАТУ.
Непосредственное руководство молодежным общественным объединением
ПК «Союз-Р» осуществляет Председатель ПК «Союз-Р», назначаемый на общем собрании членов.
Основные формы организации работы ПК « Союз-Р », методы и средства выбираются в соответствии со спецификой основных направлений деятельности.
Основными формами работы являются занятия в группах, командах, комплектующихся с учетом пола, возраста, уровня физической и спортивно-технической подготовки, а также состояния здоровья обучающихся и сотрудников РГАТУ имени П.А. Соловьева.

V.Порядок вступления и прекращения членства в клубе. Права и обязанности членов ПК "Союз - Р".
Для вступления в клуб оформляется соответствующее индивидуальное заявление, на имя председателя ПК «Союз-Р». Выход из состава клуба происходит по собственному желанию на основании письменного заявления на имя председателя ПК.
Членами ПК «Союз-Р» являются все обучающиеся в ФГБОУ ВО РГАТУ имени П.А.Соловьева, имеющих заинтересованность в совместном решении задач ПК «Союз-Р» в соответствии с нормами его Положения, оформляется соответствующими индивидуальными заявлениями, позволяющими учитывать количество членов клуба в целях обеспечения их равноправия как членов клуба.
Члены клуба имеют равные права и обязанности.
Членство в любых других союзах, ассоциациях, объединениях не препятствует членству в клубе. 
Член ПК имеет право: 
- участвовать в разработке, принятии и совершенствовании нормативных актов, затрагивающих интересы обучающихся в области патриотического воспитания; 
- участвовать в управлении ПК « Союз-Р »в соответствии с настоящим Положением;


- принимать участие во всех мероприятиях, проводимых ПК « Союз-Р »;
 - выносить на рассмотрение руководства ПК « Союз-Р »предложения по вопросам его деятельности; 
- активно взаимодействовать с администрацией, Студенческим Советом, Первичной профсоюзной и другими общественными организациями РГАТУ имени
 П.А. Соловьева;
- являться членами других студенческих общественных организаций РГАТУ имени П.А. Соловьева;
Обязанности членов ПК « Союз-Р »: 
- соблюдать настоящее Положение; 
- всемерно способствовать повышению имиджа РГАТУ имени П.А. Соловьева;
- проводить общественную работу, направленную на развитие патриотического движения в РГАТУ имени П.А.Соловьева;
- добиваться создания благоприятных условий для развития патриотического движения в РГАТУ имени П.А.Соловьева;
- принимать непосредственное участие в планировании, подготовке и проведении патриотических, спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий.
Ответственность членов:
члены ПК « Союз-Р » могут быть исключены из клуба на следующих основаниях:
 - по собственному желанию на основании письменного заявления на имя председателя ПК « Союз-Р »; 
- за неисполнение или ненадлежащее исполнение возложенных на него обязанностей;
- в связи с отчислением из высшего учебного заведения; 
- за совершение действий, дискредитирующих ПК « Союз-Р» (совершение аморального поступка или действия, запрещённого в соответствии с действующим в университете кодексом корпоративной этики и т.п.).



VI. Экономическая и финансовая деятельность Патриотического клуба
[bookmark: _GoBack]Свою деятельность ПК « Союз-Р » осуществляет за счет средств, полученных высшим учебным заведением, в соответствии с объемами бюджетных ассигнований и лимитами бюджетных обязательств, а также сметой доходов и расходов от приносящей доход деятельности в бюджете высшего учебного заведения на организацию вне учебной, спортивной, физкультурно-оздоровительной, а также патриотической работы, других средств, направленных высшим учебным заведением на эти цели;
благотворительных и спонсорских целевых отчислений российских и зарубежных организаций и частных лиц.

VII.Реорганизация и ликвидация Патриотического клуба
Предложения о внесении изменений и дополнений в Положение могут быть приняты на заседании общего собрания членов простым большинством голосов присутствующих. Решение по созданию, реорганизации и ликвидации общественного объединения ПК « Союз-Р »принимается на общем собрании членов. 



